



УКРАЇНА

ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

25.04 2016

№ 223

Про внесення змін до істотних умов договорів оренди нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста Києва, переданого до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про оренду державного та комунального майна», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 січня 2011 року № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень», пункту 12 Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280, на виконання п. 17, п. 53 частини II протоколу засідання постійної комісії Київської міської ради з питань власності від 05 квітня 2016 року № 12:

1. Укласти додаткові угоди про внесення змін до істотних умов договорів оренди нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста Києва, переданого до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, згідно з додатком.

2. Балансоутримувачу нежилых приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва, переданих до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, здійснити перерахунок орендної плати в установленому порядку.

3. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному субвеб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови та заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

Додаток до розпорядження голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 25.04.2016 № 223

Нежитлові приміщення комунальної власності територіальної громади міста Києва, передані до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, щодо яких погоджено внесення змін до істотних умов договорів оренди

№ п/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв. м	Ставка орендної плати у %	Місячна орендна плата у грн.	Дата перерахунку орендної ставки
1	2	3	4	5	6	7
ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ						
БАЛАНСОТРИМУВАЧ – КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ З ОБСЛУГОВУВАННЯ ЖИТЛОВОГО ФОНДУ ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА»						
1	ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ БІЛОБЛОВСЬКИЙ ОЛЕКСАНДР МИКОЛАЙОВИЧ Форма власності - приватна Форма фінансування - госпрозрахункова	СЕРАФІМОВИЧА ВУЛ., 11	РОЗМІЩЕННЯ СКЛАДУ 1 поверх Площа, кв. м — 12,10	8%	800	05.04.2016
2	ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЛЮДМИЛА» Форма власності - приватна Форма фінансування - госпрозрахункова	АЗЕРБАЙДЖАНСЬКА ВУЛ., 8-Б	РОЗМІЩЕННЯ ТОРГОВЕЛЬНОГО ОБ'ЄКТУ З ПРОДАЖУ ПРОДОВОЛЬЧИХ ТА НЕПРОДОВОЛЬЧИХ ТОВАРІВ, АЛКОГОЛЬНИХ ТА ТЮПІОНОВИХ ВИРОБІВ 1 поверх Площа, кв. м — 31,00	18%	6048,18	05.04.2016
			РОЗМІЩЕННЯ СКЛАДУ 1 поверх Площа, кв. м — 27,60	8%	2393,26	
			Загальна площа, кв. м — 58,60			

В. о. першого заступника голови

В. Сушінець